永康半程马拉松赛今起接受报名

报名截止时间11月20日 12月10日开跑

记者 施夏琦 通讯员 林仲蕊 林颖华

本报讯 经过了半年多时间的筹备 ,2017 永康半程马拉松赛正式启动报名。本届赛事共设男女半程马拉松(21.0975 公里)及男女迷你马拉松(5.5 公里)两个项目 ,设计规模各4000 人 ,想要参赛的马拉松爱好者从今天开始 ,可以登录官网 www.ykmarathon.com或者到永康体育中心体育馆现场报名 ,报名时间截至

11月20日

据悉,首届永康半程马拉松以 跑进五金之都,品鉴活力永康为主题,于12月10日上午8时在体育中心鸣枪开跑。届时,从永康体育中心开始,沿途经过中国科技五金城、国际会展中心、园周长城、永康南站等城市地标性建筑,参赛选手在充分感受跑马乐趣的同时,还将收获五金之都的城市特色魅力。

熊熊炉火映汗水 走街串巷闯四

方。作为国家级体育产业示范基地,以五金制造为产业基础,我市体育产业发展迅猛,体育氛围浓厚。全市目前已有2000多名马拉松爱好者,其中首届杭州马拉松冠军、2017年天狼杭州 100公里亚军、勇夺2017年 Vibram 香港100越野赛小金人等 跑神大触 们均来自我市。五金之都永康正以全新的姿态和面貌展示着永康体育事业的风采。

基层党建工作例会 开进兰街村 整**乡推进整县提升** 百日攻坚启动

记者 徐敏

本报讯 13日 ,我市基层党建工 作例会在经济开发区兰街村召开。

据悉,从本月上旬开始至12月底,我市将用100天左右时间,开展基层党建整乡推进、整县提升百日攻坚行动。会议要求,各镇街区制定整乡推进行动计划和具体创建方案,有针对性开展百日攻坚重点做好红色阵地提升一批、正反典型选树一批、示范标杆培育一批、基础制度规范一批、区域统筹打造一批、红领人才培养一批、红色引领深化一批、从严整顿清理一批、一牵四连帮扶一批、多方联盟消除一批等十个一批工作。

根据部署,此次百日攻坚行动分自查自纠、交叉检查、查漏补缺和考核验收四个阶段。各镇街区要坚持以底线思维保基本,以发展眼光促提升,以均衡理念补短板,以钉钉子精神攻难点,深化一三五七规范提升工程,不断提升工作规范化、标准化、制度化水平,很抓落实,做到规定动作做到位、自选动作创特色、精品动作打品牌,实现基层党建全面进步、全面过硬。

我市成立非公经济领域 匠心传承导师团 12名导师讲述 他们的匠心故事

记者 胡颖 通讯员 金叶苗

本报讯 质量之魂 存于匠心。信念不倒、精神不败、创新不停、诚信不丢。这是日前星月集团总裁胡济荣在永康 匠心传承导师团 讲坛上送给永康新生代非公经济人士的诤言。此外 他还分别就 诚信观、用人观、发展观 三方面分享自己的创业成功经验及工作理念。

这是我市 匠心传承导师团 讲坛的首秀。前期 我市成立了由王力集团有限公司董事长王跃斌、先行集团有限公司董事长吕文广、哈尔斯股份有限公司总裁吕强等12名导师组成的 匠心传承导师团 他们都是把将就 变 讲究 ,把 制造 变 智造 把 产品 变 精品 的 匠者。

据了解,永康 匠心传承导师团 将通过创业讲坛、政策咨询、业务指导、现身说法、定期联络等方式,为广大新生代非公经济人士创业创新提供项目论证、业务咨询、决策参考,为他们答疑解惑。在此处策参考,为他们答疑解惑。在此经济人士开展结对帮扶,做好重点扶持对象的跟踪服务,着力解决在创业创新过程中遇到的难题,不断提高创业创新能力。

市领导抽查镇街区维稳安保值班情况

记者 施夏琦

本报讯 14 日 ,市委常委、纪委书记、监委主任陈嵘带领相关部门负责人前往前仓镇接待群众来访 ,并兵分两路 ,赴多个镇街区检查维稳安保值班工作。

在前仓镇接访点,工作人员对前仓村村民李某反映的问题进行了答复,并当面听取了李某对处理结果的意见。陈嵘仔细翻看了李某所反映问题的相关材料,表示会认真考虑,穿同时的意见,与镇党委政府一起,努留一起,等取早日解决其反映的历史遗的的题。陈嵘说,信访工作唯一的目就是把事情解决好,大家要互相理解、互相体谅。信访人要通过合理合法的方

法和途径表达自己的诉求 ;党委政府 要竭尽全力、依法依规做好各项工作 ,这样才能有助于问题解决。 陈嵘要求 ,全市各镇街区要提高站位 ,落实属 地责任 ,建立有效工作机制 ,及时排查 化解问题隐患 ,认真接待和办理群众来访 ,确保社会稳定。

据了解,为做好当前维稳安保工作,从10月9日起,全市各镇街区按照要求,严格落实值班制度,强化值班力量,每日安排两名值班领导,及时应对突发状况。

陈嵘一行先后抽查了舟山镇、石柱镇、经济开发区、东城街道等镇街区的值班情况。 舟山镇临时发生突发情况,值班人员一部分立即前往处理 另一部分留值班室待命 活柱镇以8人为一组

值班 在值班记录本上详细记录下了当日情况 ,经济开发区每天安排了20余人值班 ,分成上午、下午、晚上三组 ,并确保值班室随时有人在岗 ,东城街道每个值班组都建立了微信群 ,以便及时存任务。每到一处 ,陈嵘都仔细查看值班安排情况和值班记录本 ,询问是否有特殊情况发生 ,值班人员是否都在岗情况 ,当场通过电话了解去向。他要求 ,各镇街区值班人员要强化责任意识 ,严守纪律、坚守岗位 ,认政防范和妥善处置各类突发事件 ,切实把各项值班工作任务落到实处。

当天,另一检查组还对西溪镇、龙山镇、唐先镇的值班、维稳安保工作进行了抽查。



金台铁路浇筑桥墩

近日,记者在石柱镇厚仁村附近的金台铁路施工现场看到,工人们正进行桥墩的主体工程浇筑作业。据悉,金台铁路是台州港连接内陆地区的海铁联运通道,工程涉及我市城西新区、江南街道、石柱镇、前仓镇和舟山镇等镇街区。

记者 杨成栋 摄

西徐村有对 同名异姓 的好搭档

好搭档的治村经

记者 施夏琦

从金温高速公路入城口改造到五金大道建设、高铁建设、下店自然村拆迁、新奥燃气基地建设,江南街道西徐村几乎都参与其中。用村委会主任徐雄伟的话说,就是当了多少年的村干部,就经历了多少年的重点项目建设。

2002年 村党支部书记李雄伟和村委会主任徐雄伟开始搭班,两人不仅 同名异姓 ,且年龄相仿、性格相似,在工作上默契配合,将西徐村建设得更好。

西徐村由6个自然村组成,分布散、人口多,这也给村里的各项工作增加了不少难度。李雄伟和徐雄伟上任

后一致认为,管理村庄,首先要建设一支良好的党员干部队伍,将村干部和村民紧紧团结在一起。通过结合本村实际,西徐村先后建立和完善了《村务公开制度》《财务公开制度》《党员干部队章制度》有为公开制度》等规章制度,村务还等规章制度,重大事项实行村民监督。实行党员民主评议村民以事制度,实行党员民主评议村民,实行党员村民评议村两委等制度,对时民情接访日及党员学习制度,接受村民的监督。

这也为西徐村开展各项工作打下了良好的基础。都说征地难、做工作难,其实大家都是乡里乡亲的,只要政策处理好了,村干部上门多了自己也就不好意思了。提起各项工程的征地工作,徐雄伟笑着说,关键还是后续进场施工之后,还需要协调附近的村民,这样才能保证工程进展。由于经

常 遇到 重点工程 村民们也都逐渐习惯 都会配合施工 做好工作。

无私奉献 致力发展 这是担任村干部十余年的李雄伟和徐雄伟的真实写照。为了安心做好村庄建设,两人曾多次放弃外出经商的机遇,致力于村里的日常工作及重点工程建设配合工作。也没有说的那么夸张,做生意的事情也不是非得要我去才行。既然村民选我当村干部,那肯定要把村里的事情放在第一位,否则就对不起村民的信任,对不起这个村庄。他们连连表示,这并不是什么大事,根本不值得一提。

在做好各自然村道路硬化、门前三包责任牌安装到各户、党员干部卫生包干区块、清理清运乱堆乱放物、拆除违章建筑之后,当前,西徐村正忙着打造入村口的街角小品。他们说,作为永康的南大门,西徐村更要以崭新的面貌,展现大美乡村新形象。